

Nota van Inlichtingen 2, EU aanbesteding Meubilair het Warenhuis Oss

Ref. Nr.	Perceel	Vraag	Antwoord
20	Levering meubilair het Warenhuis Oss	Bijlage 6 Prijsinvulformulier F22, F22a, F23, F23a In de NVI-1 is aangegeven dat voor een aantal tafels de doorvoerdop, inbouwunit, koppelverbinding komen te vervallen of aangepast. In het nieuwe gerectificeerde prijsblad zijn deze opmerkingen nog niet doorgevoerd. Om verwarring later te voorkomen, kunt u het prijsblad aanpassen en daarin aangeven wat u wel en niet in de desbetreffende tafel wilt hebben?	In het prijzenblad staan geen specificaties maar alleen een algemene omschrijvingen, aantallen en een verwijzing naar bijlage 3b. Daar waar de inhoud van de antwoorden uit de Nota's van Inlichtingen afwijken ten opzichte van de oorspronkelijke uitvraag geldt dat wat in de Nota's van Inlichtingen beantwoord is. Dit geldt ook voor eventuele specificaties van producten.
21	Levering meubilair het Warenhuis Oss	NVI vraag 4, code F11B. de gevraagde stoel is gemaakt van Hemp. Indien hier een alternatief op wordt aangeboden, gaan wij ervan uit dat de aangeboden stoel, conform de NVI, de zelfde materialisatie heeft. graag uw bevestiging?	Correct. Ook de voorgeschreven kleurstelling frame is daarbij belangrijk.
22	Levering meubilair het Warenhuis Oss	NVI, antwoord vraag 7. tbv van de meubellijst F17, wordt om een bureaustoel gevraagd, die een bracingmechanisme heeft. Dit is typerend voor de stoel en de uitstraling van de stoel. Indien een alternatief aangeboden gaat worden, gaan wij ervanuit dat dit op basis van de specs look&feel, functionaliteit wordt aangeboden? graag uw bevestiging?	Correct.
23	Levering meubilair het Warenhuis Oss	NVI; antwoorden nr. 4(referentienummer 4) In het antwoord op deze vragen wordt aangegeven dat een alternatief aangeboden mag worden, maar wat niet de voorkeur heeft. Een alternatief is altijd goedkoper. Voor het gunningscriterium Prijs(60%) kan met mogelijk een alternatieve aanbieding een hoge score behaald worden. Indien de aanbieding geheel, of bijna geheel aan de uitvraag voldoet, wordt dit in de beoordeling meegenomen? Of is dit mogelijk in de gunning/beoordeling van kwaliteit terug te vinden dat het volgen van de meubilairlijst een positieve beoordeling heeft in de puntentelling? graag uw uitleg hoe om te gaan met de prijsbeoordeling van van alternatieven tov de originele uitvraag?	Op verzoek van marktpartijen is het mogelijk gemaakt om in specifieke gevallen een alternatief aan te bieden. De beoordelings-/gunningssystematiek staat in de inschrijfleidraad beschreven en blijft ongewijzigd en is niet afhankelijk van wel of geen alternatief. Alternatieven zullen onvoorwaardig moeten voldoen aan de functionele en kwalitatieve specificaties. Mocht een inschrijver die heeft ingeschreven met een alternatief product op basis van de gunningscriteria in aanmerking komen voor een voorlopige gunning, is het aan die inschrijver om op verzoek van de aanbestedende dienst voor de voorlopige gunning aan te tonen dat het alternatieve product gelijkwaardig is in functionaliteit, kwaliteit en esthetische uitstraling. Dit zal door de architect getoetst worden. Mocht blijken dat dit niet het geval is dit een knock-out en wordt de inschrijving uitgesloten van verdere deelname. In dat geval vindt er een nieuwe ranking plaats op basis van de gunningsmethodiek uit de inschrijfleidraad.
24	Levering meubilair het Warenhuis Oss	Antwoord nr 16. kunt u aangeven hoeveel wireless charging sockets we in de tafel moeten aanbieden? Graag uw antwoord?	1 stuk